

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

5 лучших мем-монет, которые стоит посмотреть в августе 2024

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/top-5-meme-coins-to-watch-in-august-2024-8>



По мере развития криптовалютного ландшафта монеты-мемы становятся не мимолетными причудами, а уже состоявшимися игроками в портфелях трейдеров. С приближением августа 2024 года следите за лучшими монетами-мемми, которые демонстрируют сильную поддержку сообщества, инновационные сценарии использования и потенциал для долгосрочного роста. Вы можете прочитать эту статью ниже, чтобы воспользоваться следующей волной инвестиций в memecoin.

- [Dogecoin: первый положительный доход с мая - август будет благоприятным для Memecoin?](#)
- [Пепе: снова стремится к 0,000015 доллара](#)
- [Mog Coin: Привлекательный потенциал роста](#)

- [Бонк: Приготовьтесь к возвращению](#)
- [Porcat: Стремимся к возрождению за 1 доллар](#)

Dogecoin: первый положительный доход с мая - август будет благоприятным для Memecoin?

Формирование более высоких минимумов на дневном графике является многообещающим индикатором, указывающим на то, что шансы Dogecoin на рост растут по мере приближения нового месяца. Кроме того, Awesome Oscillator (AO) в настоящее время положительный, что еще больше усиливает бычий импульс вокруг DOGE. Инвесторам следует обратить внимание на эту потенциальную область входа, поскольку она может дать возможность извлечь выгоду из намечающегося бычьего тренда. Если текущий импульс сохранится, цена DOGE может протестировать уровень сопротивления \$0,15 и потенциально достичь отметки \$0,17 в августе. Однако важно помнить, что криптовалютный рынок очень волатилен, и давление продаж может усилиться в любой момент. В случае внезапного спада цена DOGE может упасть до \$0,12 или даже \$0,11.

PEPE: снова стремится к отметке 0,000015 долл.

В течение последних двух недель Pepe торговался в узком диапазоне, цены колебались между 0,000010 и 0,000013 доллара. Однако пунктирные линии SAR в настоящее время находятся ниже цены, что указывает на восходящее направление тренда. Это многообещающий знак для инвесторов, желающих извлечь выгоду из потенциального ралли Pepe. Учитывая уникальное положение Pepe как ведущего мемкоина на Ethereum, неудивительно, что настроения на рынке меняются в его пользу. Поскольку криптовалютный рынок продолжает развиваться, Pepe имеет все шансы воспользоваться растущим спросом на цифровые активы с сильной поддержкой сообщества.

Mog Coin: Привлекательный потенциал роста

Анализ экспоненциальной скользящей средней (EMA) указывает на потенциал дальнейшего роста в августе, поскольку 20-дневная (синяя) и 50-дневная (желтая) EMA в настоящее время находятся ниже цены MOG. Этот технический индикатор предполагает продолжение бычьего тренда, намекая на потенциальное ралли в ближайшие 20-50 дней.

BONK: Приготовьтесь к возвращению сейчас

В настоящее время CMF находится вблизи средней точки, что указывает на замедление притока капитала, что подчеркивает необходимость увеличения вливаний капитала для поддержания ценового импульса Bonk. Аналогичным образом, RSI также находится вблизи нейтральной территории, намекая на хрупкий баланс между давлением покупок и продаж. Всплеск покупательских настроений может подтолкнуть Bonk к росту, потенциально обратив вспять недавние потери и вернув себе отметку 0,000030 доллара США. Более того, если бычьи настроения вокруг мемкоинов сохранятся в течение августа, цена Bonk может вырасти еще больше, достигнув отметки USD 0,000035.

POPCAT: Стремимся к возрождению за 1 доллар

Более пристальный взгляд на индекс относительной силы (RSI) показывает многообещающий знак для держателей POPCAT. Несмотря на 10-процентное падение за последние 24 часа,

значение RSI остается в нейтральной зоне, что говорит о том, что быки активно защищаются от более сильного падения. Такая устойчивость подчеркивает сильную базу поддержки, которой пользуется POPCAT в криптосообществе. Если текущий покупательский импульс сохранится и усилится, POPCAT будет готов к сильному отскоку. Потенциально он может повторно протестировать уровень сопротивления USD 0,83, после чего начнет уверенное восхождение к заветному рубежу USD 1 в августе. Этот оптимистичный прогноз подкрепляется коллективной верой в уникальную привлекательность POPCAT как монеты-мема и ее способность генерировать шумиху и вовлеченность в криптовалютной сфере. Однако важно отметить, что криптовалютный рынок по своей природе волатилен, и непредвиденные обстоятельства могут изменить этот прогноз. Если держатели токенов решат продавать их в большом количестве, цена POPCAT может оказаться уязвимой для нисходящей спирали, потенциально опускаясь ниже отметки 0,70 доллара США. Поэтому инвесторам следует проявлять осторожность и внимательно следить за тенденциями на рынке и настроениями вокруг POPCAT, чтобы принимать взвешенные решения.